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1.) Egy földdarab területe az   1 : 50000   méretarányú térképen   4 cm2.  Mekkora a területe a valóságban?  

     (A)    1 km2     (B)    0,1 km2      (C)   10 km2       (D)    2 km2    (E)    20 km2    

2.)  Az alábbi egyenletek közül melyiknek van pontosan egy gyöke?

       (1) :  2x2 –  8x = 16         (2): 16 – x2 = 4( 4 – x )   (3) : 
[image: image31.jpg]




        (A)   (1) –nek    (B)  (2) –nek     (C)    (3) –nak     (D)   (1) és (2) –nek     (E)    mindháromnak

3.) Egy  5  cm  sugarú kör  AC  átmérőjén jelölje  P  azt a pontot, amelyik a körvonaltól  2 cm-re van.       
      P-ben merőlegest állítunk az átmérőre, ez a kört a B  és  D  pontokban metszi. 
      Ekkor az  ABCD  négyszög területe:

      (A)   20 cm2    (B)    40 cm2       (C)   60 cm2        (D)  
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4.)  Az  A  és  B  halmazok definíciója a következő:  
      A = ( x ( Z  ( x2  – 4 ( 0 (  és    B = ( x ( Z  (  0 ( 2 – ( x –1 ( ( . Ekkor az   A \ B  halmaz :
      (A)  ( –2; –1; 0; 1; 2 (       (B)  ( –1;  0; 1; 2 (       (C)  ( –2; –1; 0; 1 (        (D)  ( –2 (       (E) ( –3; 3 (     


5.)  Ha egy pozitív tizedes törtben a tizedes vesszőt négy helyiértékkel jobbra visszük, akkor az így   kapott szám 
      négyszerese az eredeti szám reciprokának. Mi az eredeti szám?

        (A)   0,0002     (B)    0,002       (C)    0,02      (D)    0,2    (E)   2

6.)  Egy  ABCD  egységoldalú négyzet C csúcsa körül  
[image: image4.wmf]2

1

 sugarú 
      negyedkörívet, az  AB  oldal  A-hoz közelebbi  negyedelőpontja 
      körül  
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 sugarú félkört rajzolunk. ( Lsd. az ábrát! )
      Mekkora annak a legkisebb körnek a sugara, amelyik mindkét 


      előbbi körívet érinti?

       (A)   0,12 egység    (B)   0,125 egység     (C)    0,25 egység   (D)   0,50 egység    (E)    0,33 egység


7.)  Állítsd növekvő sorrendbe az   
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  számokat!   

      A helyes sorrend:  (A)   a < b < c      (B)   a < c < b       (C)   b < a < c      (D)    c < a < b      (E)  Egyik sem  

8.)  Anita négy darab fánkot szeretne venni. Hányféleképpen teheti meg ezt, ha a büfében háromféle, mégpedig 
      ízes, csokis és cukros fánk kapható?

      (A)    6   (B)    9       (C)   12          (D)    15    (E)     18

9.)  Egy póknak mind a nyolc lábára van egy zoknija és egy cipője. Hány különböző sorrendben veheti fel 
       ezeket, ha ha először a zoknijait veszi fel?
       (A)  8!     (B)    28( 8!       (C)   ( 8! )2           (D)    
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     (E)     16!

10.) Az   n,  n + 3,  n + 4,  n + 5,  n + 6,  n + 8,  n + 10,  n +12,  n + 15  számok mediánja 10.

       Ekkor  az átlaguk:        (A)   4      (B)   6      (C)   7     (D)   10     (E)   11 
11.)   Az ábrán látható  ABCD  trapézban   AB = 6 egység,  CD = 2 egység,
       AD  (( CQ , CB  (( DP  valamint a  P   és  Q  illeszkednek az  AC
       illetve a  BD  átlóra.  
       Az  ABCD   trapéz  területe hányszorosa  a   CDPQ   négyszög területének?

       (A)  3       (B)  6        (C)  9         (D)  12 
       (E)  a fentiekből nem állapítható meg

12.)   Milyen  p  valós paraméter esetén lesz az  x2 – ( p – 2 )x + p + 1 = 0  másodfokú egyenlet valós gyökeinek 
         négyzetösszege egyenlő az egyenlet diszkriminánsával?
         (A)   p = –1  vagy  p = 1      (B)   p  = –1      (C)   p = 0  vagy  p = 8     (D)    p = 2       (E)   nincs ilyen  p  


13.) Egy  2008  egység oldalú négyzet sarkairól egyenlő szárú háromszögeket levágva, egy szabályos  nyolc-
       szöget kapunk. Milyen hosszúak a nyolcszög oldalai?

       (A)  
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       (D)   1004      (E)   
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14.)  Az  ABC  háromszög köréírt körének  B  pontjában a  körhöz 
      érintőt húzunk. Ez az  AC  oldalegyenest a kör középpontjától  
      8 cm-re lévő és az  A  csúcstól  6 cm-re lévő  P  pontban metszi.
      ( PA  <  PC ).  
     A háromszög  AC  oldala 2  cm. 
     Ekkor az  ABC háromszög köréírt körének  R  sugara:
      (A) 
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    (B) 
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     (D)  4 cm    (E)  6 cm   

15.)  Egy   T    területű négyzetbe olyan négyzeteket írunk, amelyeknek csúcsai az eredeti négyzet oldalaira 
        illeszkednek.  Mekkora az ezek közül  minimális területű négyzet területe?
        (A)   
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16.) Hányféleképpen sorsolhatunk ki négy különböző ajándékot öt diák között, ha egy diák több ajándékot is 
       kaphat?

         (A)   24    (B)   120        (C)   200       (D)  450     (E)   625

17.)  Milyen  ( x ) alapú számrenszerben igaz, hogy   13x ( 22x = 341x ?

        (A)   4          (B)    5           (C)    6          (D)    7           (E)     nincs megoldása

18.) Ha az  x,  y  és  z  pozitív valós számokra  xy = 24,  xz = 48  és  yz = 72  teljesül, akkor    x + y + z = 
        (A)   18        (B)   19        (C)   20        (D)    22       (E)   24  
19.)  Egy szabályos sokszögnek háromszor annyi átlója van, mint csúcsa. 
        Ekkor a sokszög egy belső szögének nagysága:

         (A)   
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20.)  Mennyi a   
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egyenlet gyökei reciprokának összege?
        (A)  
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         (B)    – 1         (C)    
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